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NOTA PONTO "I" 

de: Secretariado-Geral do Conselho 

para: Comité de Representantes Permanentes 

Assunto: Respostas a perguntas com pedido de resposta escrita apresentadas 
ao Conselho por Deputados do Parlamento Europeu 

- Análise pelo Coreper 
  

Convida-se o Comité de Representantes Permanentes a analisar os projetos de respostas às perguntas 

com pedido de resposta escrita constantes dos documentos referidos no anexo da presente nota. 

Nos termos do artigo 12.º, n.º 2, alínea a), do Regulamento Interno do Conselho, a Presidência 

tenciona propor o recurso ao "procedimento de assentimento tácito" para a adoção das respostas 

às perguntas com pedido de resposta escrita acima referidas. 
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ANEXO 

Respostas a perguntas com pedido de resposta escrita apresentadas ao Conselho por Deputados 

do Parlamento Europeu 

a) E-002435/2023 – Sandra Pereira (The Left), Clare Daly (The Left), Sabrina Pignedoli 

(NI), Mick Wallace (The Left), Marc Botenga (The Left), Eugenia Rodríguez Palop 

(The Left), Manu Pineda (The Left), Ana Miranda (Verts/ALE), Javier Moreno Sánchez 

(S&D), Massimiliano Smeriglio (S&D), Stelios Kouloglou (The Left), Konstantinos 

Arvanitis (The Left), Martin Buschmann (NI), Kateřina Konečná (The Left), Patrizia 

Toia (S&D), Sira Rego (The Left), Fabio Massimo Castaldo (NI), Lefteris Nikolaou-

Alavanos (NI), Kostas Papadakis (NI), Leila Chaibi (The Left), João Pimenta Lopes 

(The Left), Ignazio Corrao (Verts/ALE) 

Introdução de Cuba na lista dos chamados "Estados patrocinadores do terrorismo" 

15154/23 PE-QE 104 

b) E-002573/2023 – Piernicola Pedicini (Verts/ALE) 

Sanções contra a Rússia e efeitos económicos adversos 

15156/23 PE-QE 105 

c) E-002681/2023 – Marcel de Graaff (NI), Joachim Kuhs (ID) 

Os governos celebraram acordos vinculativos com o Fórum Económico Mundial (FEM) 

15157/23 PE-QE 106 
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